Pokyny Kk prijimacim skenovacim testiim

Testy pro prijimaci fizeni jsou hodné podobné klasickym zkouskovym testlim v pfedmétech. Lisi se pouze
v zéhlavi testu, kde se misto univerzitniho &isla osoby (UCO) vypliiuje &islo prihlasky a dale mdze byt rozdil v
poctu otazek a odpovédi v poli pro odpovédi.

Na co v zadani nezapomenout

Prijimaci test MAN

Jméno a prijmeni - piste do okénka Cislo piihldsky Cislo zaddnf

1

Obr. 1: Priklad zahlavi testu (kazdy obor ma stejnou hlavicku)

Pro pfipadné dohledavani a parovani konkrétniho odpovédniho listu se zadanim je dlleZité nezapomenou
spravné vyplnit kolonky Jméno a pfijmeni a €islo prihlasky. Cislo zadani se prepisuje do odpovédniho listu.

Odpovédni list
Na Obr. 2 je zndzornén odpovédni list pro prijimaci fizeni, ktery miZeme rozdélit na tfi ¢asti:
1. Uplné nahote je prostor na vyplnéni jména, data a predmétu (v tomto piipade kdd oboru).
2. Nasleduje cislo zadani a Cislo pfihlasky dle uvedeného vzoru dislic.

3. Posledni ¢ast tvofi prostor pro vepsani odpovédi dle otdzek v zadani.



. Informadni systém MU
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Toto je odpovédni arch. Bude strojové snimdn
* Podepiste se a vyplite zahlavi.

neprekladejte, neohybejte!

* Otdzky Feste mimo tento arch, vyplite jej af na zdvér zkontrolovanym feSenim.

* Odpoved: vyrazné vypliitc takfo: s .

nikoli slabé takto: r 5.

* Chybnd odpoveéd: neskriat! Dikladne vygumovat ncbo radeji pofdadat o novy arch.
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Oblast strojové swémangeh informaci, sem nezasahujte.

Obr. 2: Vzorovy odpovédni list pro pfijimaci fizen

Jak spravné vyplnit hlavicku (prvni a druha ¢ast)

’

Nutno vyplnit jméno, datum a pfedmét (v tomto pripadé kdd oboru: APKIN, ASEBS, MAN, UTV/TV45) — pfi
chybach ve vyplnéni Cisel a nasledném dohledavani zaddni testu je to nezbytné.

Uplné nejdulezitéjsi je spravné a bezchybné vyplnit éislo zadani a &islo prihlasky dle vzoru ¢&islic uvedeného

na odpovédnim listu Obr. 3. Zadny jiny zpdsob vepsani &islic neni spravny. €

zarovnat jak doleva, tak doprava.

v

’
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la do kolonek je moiné



Vzor cislic
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Obr. 3 Vzor spravného vepsani Cislic

Pti vyplriovani Cisel se obvykle udéla nejvic chyb, proto je dobré mit nékolik ndhradnich listli vidy sebou a
poskytnout studentlm dostatek ¢asu na vyplnéni hlavicky.

Nékolik prikladl chybné vyplnéné hlavicky:

e vyplite (maji-li ddaje ménd cifer, ponechle mezer 00 nebo vprave):

Padle vzt ji ssem uieve nebo vprave )
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Obr. 6: Jednicka je chybné vepsana - na stfed policka, nikoliv dle vzoru

Jak se ma spravné vyplnit celd hlavicka vidite na nasledujicim obrazku (obr. 7):

Jmeéno: . :)AN NDV}(’K“ .. Datu;n: S ’ZOUG b '2045 .
Predmeét: AR HAN e e e e e

Typ formulare Vzor éislic
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Obr. 7: Spravné vyplnéna hlavicka



Do kolonky Typ formulafe se nic nevpisuje. SlouZi jenom pro rozliSeni rliznych druhll pouZivanych
formulard.

Jak spravné vpisovat odpovédi (ti‘eti ¢ast)

Chybné vyplnéné odpovédi jsou napt. krouzky, kiizky nebo ¢arky nad ohrani¢enim moznosti (Obr. 8).

Obr. 8: Chybné vypInéné odpovédi

Jediny spravny zpuUsob vyplnéni odpovédi je uveden na obrazku niZe (Obr. 9), kdy vodorovna ¢arka presné
piekryva ohranicenou ¢ast moznosti.
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Obr. 9: Spravné vyplnéné odpovédi
Tipy a rady na zavér

e Nezapomerite studenty upozornit, aby si peclivé precetli pokyny uvedené na odpovédnim listu.

e Kazda otdzka ma jen jednu spravnou odpovéd.

e Nejlepsi pro vypliiovani je pouzit ¢erny fix ptipadné silné piSici propisku.

e Piste radsi silné, slabé ¢ary a pismo nemusi byt skenerem rozpoznano.

e Gumovani se nedoporucuje.

e Neni dovoleno Skrtat odpovédi a ménit je. Skener neumi pfipadné opravy rozpoznat.

e Vpfipadé, Ze student chce opravit svou odpovéd, je nejlepSi vSechno prepsat do nového
odpovédniho listu.

e Doporucuje se, aby si studenti poznacili odpovédi nejprve do zadani a az tésné pred koncem zacali
prepisovat své odpovédi do odpovédniho listu. Da se tak predejit pfepisovani celého odpovédniho
listu v pripadé, kdy student potfebuje zménit svou odpovéd.

e Dbejte na to, aby odpovédni list nebyl popsan mimo oblasti k tomu uréené. Na své poznamky mze
student pouZzit zaddni.

e Vprabéhu sbéru/odevzdavani testd se ujistéte, ze na odpovédnim listu je vyplnéné Cislo zadani a
Cislo prihlasky.



